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Notulen ALV - 6 april 2024 
 
ALV no. 6 
Prodentfabriek, Amersfoort 

 

1. Vaststelling agenda 

De voorzitter opent de vergadering en blikt kort terug op de afgelopen periode. 

De voorzitter stelt vast dat het quorum gehaald is. 

De voorzitter geeft het woord aan onze partijleider Joost Eerdmans.  
Joost houdt een korte toespraak. 

De heren Bezema en Bunderink worden bij acclamatie benoemd tot stemcommissie. 

Hierna wordt een teststemming gehouden. 
De voorzitter stelt vast dat de stemkastjes werken en gebruikt kunnen worden bij de stemmingen. 

2. Vaststelling agenda 

De agenda wordt bij acclamatie vastgesteld. 

3. Vaststelling notulen vorige vergadering (16-09-2023) 

De notulen worden bij acclamatie vastgesteld 

4. Jaarrekening 2023 

De voorzitter geeft voor dit punt het woord aan de penningmeester, Carl-Eric Rasch. 

De penningmeester vertelt dat de voorlopige cijfers besproken gaan worden omdat de externe 
accountant, vanwege tijdsgebrek, nog geen formele goedkeurende verklaring heeft kunnen afgeven. 

De penningmeester geleidt de leden door de jaarcijfers van 2023. 

Hierna geeft de penningmeester het woord aan de auditcommissie. Gezien het feit dat Hugo 
Berkhout ziek is, wordt het woord gegeven aan Servaas Roos. Roos leest de goedkeurende 
verklaring van de auditcommissie voor. 

Hierna bedankt de penningmeester de Auditcommissie voor het gedane werk. 



 

Notulen ALV 16-04-2024  2 

Er is een vraag: als de goedkeurende verklaring niet wordt afgegeven, wat gebeurt er dan?  
De penningmeester legt uit, dat in dat geval er bij een latere ALV een nieuwe decharge gevraagd zal 
worden. 

Er is nog een vraag: in de stukken staat dat het aantal leden is toegenomen, terwijl de 
penningmeester eerder vertelde dat het aantal leden is afgenomen. 

De penningmeester legt uit dat de peildatum 2023 op 1-1-2023 ligt voor het Ministerie. In de loop van 
2023 is het aantal leden echter afgenomen. 

De penningmeester geeft het woord aan de voorzitter. 

De voorzitter vraagt of deze stemming bij acclamatie gedaan kan worden. 
Dat is het geval. Er wordt voorlopig décharge verleent voor de jaarstukken van 2023. 

De voorzitter geeft het woord weer aan de penningmeester. De penningmeester bespreekt de 
begroting voor 2024. 

Na de bespreking worden de leden Job van Koningsveld en Servaas Roos bij acclamatie benoemd 
tot auditcommissie voor 2024. 

Het lid Heijkoop heeft een vraag over de post financiele administratie, die is nogal hoog, stelt hij. 
De penningmeester legt uit dat het grootste deel bestaat uit kosten voor de externe accountant. 

Er volgt nog een vraag over de vergoedingen voor het bestuur. 
De penningmeester verteld dat het bestuur een vacatie krijgt en verder onbezoldigd werkt. 
 
Een tweede vraag gaat over een eventueel budget als er onverhoopt nieuwe Tweede 
Kamerverkiezingen komen. 
Volgens de penningmeester zijn er momenteel beperkte reserves. Indien er verkiezingen komen, 
zullen we alles op alles moeten zetten. 

5. Bestuurswisselingen 

De voorzitter geeft het woord aan de vice voorzitter, Rick Maas. 

Maas laat weten dat er voor dit agendapunt een inspreekverzoek is van het lid Beenen. Die wil 
echter graag aan het einde van de vergadering inspreken. 

Hierna geeft Maas het woord aan de huidige voorzitter, Adrien de Boer, die een afscheidswoord 
heeft voorbereid. 
De Boer krijgt een groot applaus van de aanwezige leden. 

Hierna stelt Maas voor om de Boer bij acclamatie décharge te verlenen.  
Dit voorstel wordt door de ALV overgenomen. 
Maas heeft een dankwoord voor de Boer en biedt hem, namens de hele partij een afscheidscadeau 
aan. 
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Maas geeft het woord aan de voorzitter van de selectiecommissie, Carl-Eric Rasch. 
De selectiecommissie bestond uit: Carl-Eric Rasch, Philippe Schyns en Joost Eerdmans. De leden 
van de commissie worden bedankt voor de verrichte werkzaamheden. 
Rasch bespreekt kort de procedure die gevolgd is om tot de presentatie van 2 nieuwe 
bestuurskandidaten te komen. 

Elrie Bakker-Derks wordt voorgesteld als kandidaat voorzitter. 
Jos van de Vijver wordt voorgesteld als algemeen bestuurslid. 

Maas geeft hierna kort het woord aan de beide kandidaten om zich aan de ALV voor te stellen. 
Van de Vijver en Bakker-Derks stellen zichzelf voor. 

STEMMING 
De ALV benoemd Elrie Bakker-Derks tot voorzitter van JA21. 

Aantal stemmen: 
 Uitgebracht: 115 
 Voor: 106 
 Tegen: 9 

Het voorstel om Bakker-Derks te benoemen tot voorzitter van JA21 wordt AANGENOMEN. 

STEMMING 
De ALV benoemd Jos van de Vijver tot algemeen bestuurslid van JA21. 

Aantal stemmen: 
 Uitgebracht: 117 
 Voor: 114 
 Tegen: 3 

Het voorstel om van de Vijver te benoemen tot algemeen bestuurslid van JA21 wordt 
AANGENOMEN. 

Hierna krijgen de nieuwe bestuursleden en de leden van de selectiecommissie bloemen uitgereikt. 

Maas geeft het woord aan de nieuwe voorzitter Elrie Bakker Derks. 

De voorzitter verteld dat er door het hele land ledenraadplegingen geweest zijn. Ze geeft het woord 
daarover aan Thom van Vught en Daniël van de Berg. 

6. Verslag ledenraadplegingen. 

Thom en Daniël geven eerst het woord aan Max Kruijff, hij was bij een van de avonden aanwezig. 

Hierna geven Thom en Daniël een verslag van de goede ideeën die opgehaald zijn in het hele land. 
Een speciaal woord van dank gaat naar alle leden die bij deze avonden aanwezig geweest zijn. 
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Ook Sascha Boer benadrukt dat de avonden zeer zinvol en leuk geweest zijn. 

Als laatste krijgt Ronald Zoutendijk het woord. Ook hij benadrukt het nut van deze avonden. 

Edwin Bruijs (Haaglanden): Stelt een vraag over het concreet maken van de lokale initiatieven 
De voorzitter zal daar op terugkomen 
 
Als laatste overhandigd van Vught het gemaakte rapport over deze avonden aan de voorzitter.  

Hierna houdt de nieuwe voorzitter een korte toespraak. 

7. Benoeming lijsttrekker Europese Verkiezingen 2024. 

De voorzitter geeft het woord aan de vice-voorzitter, Rick Maas. 

Er volgt een promotiefilmpje van Michiel Hoogeveen en een promotiefilmpje voor de verkiezingen. 

Michiel Hoogeveen wordt bij acclamatie gekozen tot lijsttrekker EP24 

Er volgt een toespraak van de lijsttrekker voor Verkiezingen voor het Europees Parlement 2024, 
Michiel Hoogeveen 

8. Kandidatenlijst Europese Verkiezingen 2024. 

Adrien de Boer vertelt, in zijn rol als voorzitter van de selectiecommissie, kort iets over de werkwijze 
van de selectiecommissie. 

De kandidatenlijst voor de Verkiezingen voor het Europees Parlement 2024 wordt gepresenteerd 

1. Michiel Hoogeveen 
2. Don van Doorn 
3. Gert Heijkoop 
4. Maike Manon Damen-Flobbe 
5. Philippe Schyns 
6. Marcus Breet 
7. Inge-Marie de Boer 
8. Martijn Walraven 
9. Stijn Hesselink 
10. Michiel Janssen 
11. Max Kruijf 
12. Stijn van Ede 
13. Jean Wanningen 
14. Annabel Nanninga 
15. Joost Eerdmans 

De kandidatenlijst wordt daarna bij acclamatie vastgesteld. 
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De kandidaten worden voorgesteld aan de ALV en krijgen bloemen. 

9. Verkiezingsprogramma Europese Verkiezingen 2024. 

Hoogeveen geeft een korte toelichting op het programma EP24. 

Het programma voor EP24 wordt hierna door de ALV bij acclamatie aangenomen. 

10. Rondvraag 

Niek Beenen: Feliciteert Elrie en Jos. Beenen geeft aan dat bij hem het gevoel ontstaat dat we de 
ontwerpfase moeten afronden. Er is volgens Beenen behoefte aan een daadkrachtig bestuur. Een 
bestuur dat durft te delegeren. Niek hoopt een bestuur met een amerikaanse stijl te krijgen. Hij 
benadrukt dat er veel mensen zijn die hun schouders eronder zetten. 

Gijs van Dieren: Aangenomen resoluties zijn nog niet in nieuwe statuten verwerkt. Antwoord: Is 
onderhanden bij de notaris. 

Daniel van de Berg: Bedankt Jamie Meijer voor zijn bijdrage aan de ledenavonden. Doet een pleidooi 
voor het meedoen aan Gemeenteraadsverkiezingen. 
De voorzitter geeft aan dat we daar mee aan het werk gaan. 

Hans uit IJmuiden: Doet een pleidooi voor een helder rechts beleid. We moeten ons praktisch 
opstellen naar bedrijven als Boskalis, Shell en Tata. 

Marcel Vink is blij met het migratiestandpunt van JA21 

11. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering. 


